

黄贯中蓉城酒吧演出遇打架 6日凌晨,著名乐队Beyond成员黄贯中受某品牌之邀,在成都某酒吧助兴表演,可没等演出开始,酒吧内便有人开始打架,随行乐队成员之一,黄贯中的弟弟黄贯其更是被飞来的酒瓶击中左手,伤口深及见骨,血流不止,随后黄贯中也在微博上对弟弟被误伤一事表示愤怒。

别以为穿着马甲 我就不认识你了

明星假名注册微博 粉丝浑身解数识破

天后王菲化名为“veggieg”在微博里耍贫已经不是新鲜事了,而“菲姐夫”李亚鹏近日也加入到微博阵营,将生活里与菲姐的斗嘴直接搬到了微博中,加上之前女儿窦靖童披着“马甲”低调驻扎微博,王菲这一家子在网上传真是热闹。除了这家人爱玩低调外,徐静蕾、周迅等明星也都是用“马甲”伪装起来,尽情地享受着“织围脖”的乐趣。

王菲夫妇 微博唱和

王菲在微博上爱逗贫是出了名的,甚至这个微博控在自己5日晚的演唱会期间,趁着换场的时候还不忘发条微博向网友问好。而李亚鹏的加入,让夫妻两人在生活中的斗嘴也自然而然地搬到了微博上。

这边王菲写道:“有人说王菲不哈韩,不哈日,最后哈了个新疆人——为嘛不直接说她哈了个蜜(密)瓜……”那边李亚鹏回应:“怀念儿时哈密,那个瓜瓜”。

王菲开唱,李亚鹏也率先在微博上送上祝福,“长得朴实的

我,祝lady瓜瓜演出成功”,而王菲则回复说,“又包装自己”,体贴的李亚鹏赶紧认错,“在众人面前无端地指责我莫须有的罪名,坐在去五棵松的车上的我欣然接受”,两人在微博上一唱一和。

李亚鹏的微博注册名为“一号立井”,当李亚鹏上传了自己和女儿李嫣的合照时,被粉丝认出。“一号立井”是乌鲁木齐市的一个地名,据知李亚鹏的家就在这里。另外,他们的女儿窦靖童也早就驻扎进了微博,以“Jingers”注册,童童也在微博中大晒自己的幸福生活,比如唱歌、打篮球。

“强迫症前期”——徐静蕾

在博客界有超亿人口的徐静蕾,转战微博却相当低调,至今粉丝才6000多人。老徐将微博取名为“强迫症前期”,微博里几张《将爱》的剧照,上传的时间也跟徐静蕾在法国拍戏的时间非常吻合。

“指甲刀人魔李凯仪”——周迅

刚出演了彭浩翔短片《指甲刀人魔》的周迅干脆在微博上把名字也改成了“指甲刀人魔李凯仪”。十月的时候,好友陈坤发了一条微博祝福周迅生日快乐,随后这位“指甲刀人魔李凯仪”看到后很有礼貌地回答:“谢谢大家关注,鞠躬”,也正是这句话,周迅暴露了自己的身份。



广而告之

“星耀中华·U酷之夜”国际巨星超级演唱会看点解密之七 国际巨星成龙,闪亮11月19日“U酷之夜”



这将是怎样的盛大场面呢?也许只有亲身体验才能得知。一样的演唱会,不一样的阵容,巨星云集,看点不断,一切尽在2010年11月19日晚的“星耀中华·U酷之夜”。没有什么比这样的演唱会更能诠释什么是实力演唱,什么是巨星闪耀。

他的魅力何在?

也许人人都想知道这个答案,答案也可能有许多种,但公认的一点,可能是他的那种拼命的敬业精神。

成龙——这个名字的背后,其实也是一个神话。在世界上,每当外国人谈起中国文化,肯定会谈到成龙。作为一个打星,一般人认为其生存周期不会太长,但他却奇迹般的成为演艺界的一棵常青树,多年来一直闪烁着光芒。

他的过人之处,可能一方面在于他的变革,作为李小龙之后成就最高的武打巨星,他知道如果走李小龙的硬派路线,不会再有多大的发展前途,于是他独创成龙式

的打法,将喜剧原素溶入武打中,又将武打溶入实实在在的生活中,创造了幽默,风趣的武打风格。另一方面就是他的拼命精神。一直以来,他受了多少次伤,也许只有他才知道,严重的几次甚至已危及生命。但每当康复后,他又会全心投入到拍摄中,确实令世人敬佩。透过这传奇的荣光,我们看到的会是他的坚持与拼搏身影。

他的魅力早已令无数影迷为之倾倒,而他的地位也将无可取代。相约“星耀中华·U酷之夜”,让我们一起领略他的魅力风采。

他与格力,有何渊源?

2010年2月4日,一则由成龙演绎的“格力空调世界名牌”的电视广告片亮相中央电视台。这是格力空调首次启用明星担当企业广告宣传的主角,格力与成龙渊源自此拉开。

随着今年《大兵小将》的上映,成龙刚好演了整整100部电影,从曾经无名的配

角到如今的国际巨星,他已经成为中国人走向国际的典型代表。再看格力品牌,从当年不到2万台生产量的小厂,到如今全球最大的空调制造商,一直以来格力苦练“内功”,坚持自主创新,以精工品质代表“中国创造”走向国际。两者拼搏向前的精神和务实可信的形象自成一脉,核心内涵极具相似性,也许这也是促使两者达成合作最主要的原因。

本次演唱会现场,将由成龙现场抽出10台格力空调大奖,现场所有观众均有机会中奖,奖品为格力U酷变频空调大奖。据悉,格力U酷变频空调采用全球领先的变频1赫兹低频运转技术,超薄、超静音,市场价值4200元,是格力变频空调阵容中的集大成者,代表了变频空调的发展方向,本次演唱会之所以称为“U酷之夜”,也就是这个原因。据传,成龙祖籍安徽,但真正回到安徽的机会并不多,此次现身安徽新兴格力十周年“星耀中华·U酷之夜”演唱会还有一系列爱心活动安排。

因为一身好功夫,他得以走上银幕被人熟知;因为勇敢,真拼真干,他得以走向世界受人推崇。他的神话,几经起伏跌宕,到今天终于定格在顶峰处。

他是影坛巨星,也是国际功夫电影巨星,在大陆和香港等华人地区都有很高声望与影响。而从一个默默无闻的龙套演员一跃成为今日尽人皆知、家喻户晓的国际巨星,他为华人电影立下了汗马功劳。他是谁呢?相信很多影迷们歌迷们已然知晓。成龙——一个享誉中外的名字,早已成为大家心目中一个神话般的奇迹。

他将于11月19日来合肥奥体,在“星耀中华·U酷之夜”大型演唱会上倾情演绎,